
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання студентської ради 

ВСП «Шевченківський  фаховий коледж УНУС » 

від 24.11.2020р 

 ПРИСУТНІ: голова студентської ради коледжу Пушкар Анна, члени 

студради – Ткаченко Дар’я, Клименко Людмила,  Ананьєв Олександр, Косенко 

Іван. Берестова Вікторія, Репало Микола 

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Людмила Олександрівна – соціальний педагог. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1 Погодження відрахування студентки  3 курсу групи 31Г Олефіренко 

Анни Олександрівни , спеціальність 193  «Геодезія та землеустрій», навчання за  

державним замовленням з числа студентів коледжу. 

2 Про підсумки фотоконкурсу «Мій рідний край».  

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову студради  Пушкар Анну, яка  ознайомила присутніх зі змістом 

заяви студентки групи 31Г Олефіренко Анни Олександрівни про  відрахування  

з числа студентів  коледжу в зв’язку з  тим що Анна не приступила до занять та 

не виявила бажання продовжувати навчання в коледжі. 

 ВИСТУПИЛИ: Репало Микола , який вніс пропозицію погодити заяву 

Олефіренко Анни Олександрівни  щодо відрахування її з числа студентів 

коледжу. 

   УХВАЛИЛИ: дати згоду на відрахування з числа студентів коледжу 

студентки групи 31 Г Олефіренко Анни Олександрівни  . 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» - 9 

«проти» - 0  

«утримались» - 0 

 

 СЛУХАЛИ:  Клименко Людмилу , яка  ознайомила присутніх з 

результатами фотоконкурсу « Мій рідний край», який оголошували серед 

студентів коледжу. Найбільшу кількість голосів набрала фото Ткаченко 

Катерини  група 21Т ( 92), на другому місці  - Забожко Оксана група 41Т( 42), 



третє місце – Берестова Вікторія –  група 21Т(39). Переможці отримали 

відзнаки та подарунки, Також мотивуючі подарунки отримали інші учасники 

конкурсу  - Мікалов В., Кальніцька Д, Скляр К., Перепелиця В. 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. 

 

СЛУХАЛИ:  Берестову В., яка сказала що необхідно приготувати 

Новорічне привітання , яке буде в форматі відеопривітання,в зв’язку з певними 

обмеженнями, а також провести флеш–моб до дня української хустки. 

УХВАЛИЛИ: залучити учасників художньої самодіяльності  до запису 

привітання та провести згаданий флеш-моб. 

 

 

Голова студради:                                 А. Пушкар 

 

Секретар:                                              Л.Клименко       

 


